



В субботу, 17 ноября, на ул. Интернациональной столкнулись еще два автомобиля - "Chevrolet" и "Chery". Пострадали 5 человек. В результате дорожно-транспортного происшествия автомобиль "Chevrolet" загорелся, для ликвидации возгорания была привлечена бригада МЧС.

В автомобиле на момент столкновения находились трое мужчин и девушка. Один из пассажиров с диагнозом закрытый перелом голени госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2. Остальные пострадавшие с ушибами разной степени тяжести и сотрясением головного мозга направлены на амбулаторное лечение. За рулем "Chery" находился 24-летний житель Лисичанска. Диагноз - рваная рана коленного сустава, возможный закрытый перелом голени. После консультации травматолога мужчине назначено амбулаторное лечение. В этот же день на пр. Победы столкнулись автомобили "Chevrolet" и "Skoda". Пострадали два человека. 24-летний водитель автомобиля "Chevrolet" с диагнозом закрытый перелом бедра был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2. 56-летний водитель автомобиля "Skoda" с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга и ушиб кисти бригадой скорой помощи доставлен в нейрохирургическое отделение городской больницы №2. Со слов очевидцев, "Skoda", ехавшая навстречу автомобилю "Chevrolet", пересекла двойную сплошную линию при перестроении, столкновения избежать не удалось. Днем ранее, в пятницу, 16 ноября, в Калининском районе Горловки, по ул. Рождественской, во время движения у автомобиля "Жигули" взорвалось колесо, его занесло и автомобиль врезался в дерево. Пострадали два человека.

29-летний водитель с закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, гематомой лба доставлен в приемное отделение городской больницы №2. 38-летняя пассажирка с закрытым переломом голени, сильным ушибом коленного сустава и ушибами лица доставлена в травматологическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"